
Vestido de Crochê Ponto Lequê 

Artesã: Tetê Crocheteira 

 

Materiais: 

• Agulha n 5mm  

• Agulha 3,5m 

• Elástico roliço  

• Ponteiras 

• 2 Novelos Camila Fashion COR 09046 

 

 ABREVIAÇÕES:  

PA: ponto alto 

PB: ponto baixo 

PBX: ponto baixíssimo  

CORR: correntinha 

 

Início:  

TRABALHAR COM FIO DUPLO.  

BOJOS 

1° carr: Com a agulha de 3,5mm, faça um anel magico e 8 p.a e feche o anel.  

2° carr: Faça 3 corr. para virar, no mesmo ponto de base faça mais 1 p.a. Para cada ponto de 

base faça 2 pa juntos. Total: 16pa 

3° carr: 3 corr. Para virar, no primeiro ponto faça um aumento, no próximo um sozinho. Faça 

essa repetição ate o final. Total: 24pa 

4° carr: 3 corr, no mesmo ponto de base faça um aumento, nos dois próximos um para cada 

ponto de base, faça essa repetição ate o final. Total: 32pa 

5° carr: 3 corr, no mesmo ponto de base faça um aumento, nos três próximos um para cada 

ponto de base, faça essa repetição ate o final. Total 40pa 

6° carr: 3 corr, no mesmo ponto de base faça um aumento, nos quatro próximos um para cada 

ponto de base, faça essa repetição ate o final. Total 48pa 

7° carr: 3 corr, no mesmo ponto de base faça um aumento, nos cinco próximos um para cada 

ponto de base, faça essa repetição ate o final. Total 56pa 

 

Faça duas partes iguais a essa.  

 

União dos bojos: 

Faça pontos baixos para cada ponto alto até sobrar 16 pa. Faça 16 corr. e no outro bojo pule 

16 pa, une com o ponto baixo no pa de número 17 e faça ponto baixo até o final do outro bojo. 

Assim unindo ele.  

Chegando no final, para cada pa deitado na parte de cima do bojo faça 2 pa para cada ponto, 

unindo os dois bojos na parte de cima. Chegando no final, faça 3 correntinhas, vire o trabalho e 

faça um ponto alto para cada ponto baixo de base. 



 

Alças laterais do bojo:  

Na parte de baixo do bojo, prende sua laçada no ponto alto 28. E faça 14 pa.  

2 carr: faça uma diminuição no primeiro ponto, segue fazendo ponto alto até o final. Total 

13pa. 

3 carr: faça 3 correntinhas e ponto sobre ponto, sobrando 2 pa faça uma diminuição. Total 12 

pa. 

4 carr: faça uma diminuição no primeiro ponto, segue fazendo ponto alto até o final. Total 11  

5 carr: faça 3 correntinhas e ponto sobre ponto, sobrando 2 pa faça uma diminuição. Total 10 

pa. 

6 carr: faça uma diminuição no primeiro ponto, segue fazendo ponto alto até o final. Total 9 

pa. 

7, 8, 9, 10 carr faça ponto sobre ponto. Total 9pa por 4 carr.  

11 carr: 4 corr. pule um ponto e faça um pa. Faça pontos vazados até o final da peça. 

12 carr: faça ponto alto sobre os pontos da carreira anterior. Total 4 pa.  

13 carr: 4 corr. pule um ponto e faça um pa. Faça pontos vazados até o final da peça. 

14 carr: ponto baixo para cada ponto de base. Total 9 pb.  

Faça essa repetição dos dois lados do bojo.  

 

Alça de cima:   

 

Faça 85cm de corr. prende com pb na parte de cima do cropped e faça pb para cada ponto de 

base, chegando no final faça mais 85cm de correntinha e finalize a peça. 

 

Saia:  

Agulha n 5mm 

 

Faça um cordão de correntinha com múltiplos de 5. Seguindo o cm do quadril.  

Fecha o cordão com o pbx com a primeira correntinha.  

1 carr:  Faça um pb para cada ponto de base.  

2 carr: 3 corr 1pa 2corr e 2pa no mesmo ponto de base, formando o ponto leque, faça 2 corr 

pule 4 pontos e no 5° fala a repetição do leque. Faça isso até o final da carreira.  

3° carr: caminhe para dentro do leque com o px, faça dentro do leque, 2pa 2corr e pa, faça 3 

corr e pule para o próximo leque e repita essa repetição até a 21°.  

 

22 carr: caminhe com px para dentro do leque, faça 2pa 3 corr e faça um ponto pico e mais 2 

pa, 3 corr de correntinha e faça a repetição do ponto leque mais o pico até o final.  

 

Cintura: 

 

Faça uma carreira com o elástico roliço com o ponto baixo.  

Para finalizar faça um cordão de 1m de correntinhas, passe na saia como zig zag entre os 



espaços do leque. Chegando no meio da saia prenda no meio do cropped e continue o zig zag 

entre os leques. No final prenda com o ponto baixíssimo no início das correntinhas.  


